

我們是一對很有夢想的夫妻，希望能在有生之年買一棟屬於自己的透天厝。目前所住的地方靠海邊，冬天冷風呼呼的吹著，像似作颱風般，鼻子過敏毛病也跟著起舞。最重要的是離最近的教會，開車也約要30幾分鐘，覺得若能住在教會附近，常常聚會親近主，那是多麼美好的一件事啊！在一次很偶然的機會，我們帶著孩子們到南部旅遊，陽光溫暖的照著，每個人都是短褲短袖的妝扮，再看看我們一家人穿長袖長褲的模樣，猶如是外太空來的。就這樣讓我們注意到原來中部、南部的氣候差那麼多，加上訪價的結果，我們發現南部的房價還蠻合理的，於是我們夫妻倆就開始認真的找起南部的法拍屋資訊，想要圓自己「有天有地」的夢。

要買屋之前我們特地開車南下勘查地點，因為時間匆忙還因此看錯標的物，原本就已打消念頭轉而返家時，突然外子說我們再去走走看看，結果才發現先前看錯「弄」了，找錯地點，還好及時發現。我們看完後覺得還不錯——交通便利、生活機能佳，騎機車約五分鐘就可到教會。於是便開始禱告交託神，若是祢願意就請祢保守我們的一切！「你所作的，要交託耶和華，你所謀的，就必成立。」（箴十六3）。回程上，我們討論各種可能會產生的問題，包括法拍的程序、資金調度、整理、維修……等等細節。結論是，資金是個很大的問題，因為參與法拍程序除了要先預交一成保證金外，餘款要在七天之內交齊。我們只是受薪階級，要一下子備齊款項，真是很為難。雙方的父母年紀已經老邁，無法資助我們，兄弟姊妹們各自己成家也有他們的擔子，我們怎能為了自己的事拖累他們呢？於是我們抱著盡力籌的心態，若籌不到就不買了。感謝神美好安排，原本有與兄弟合資做生意的部分，竟然同意我們撤資，所籌措到的金額差不多，於是如期標到我們心目中的房子。等到拿到權利移轉書開門一看，才發現前屋主的東西重

買屋的體驗

文／小拍



若能住在教會附近，
常常聚會親近主，
那是多麼美好的一件事啊！

信仰專欄
行道體悟



要的都搬走了，留下一堆雜物還被人潑油漆撒冥紙，那景況讓我們夫妻倆當場傻眼，沖毀了原本標到房子喜悅的心情。聽附近的鄰居說這家人是欠了2、3千萬，利用半夜偷偷搬走的，即是俗稱的「落跑」。真實性如何，我們不予置喙，我們只專注接下來的各種整修的工作，哪還有時間去論斷人呢？「諸般勤勞都有益處；嘴上多言乃至窮乏。」（箴十四23）。接下來就申請點交，花了好多時間奔波。這繁瑣的過程當中，我曾經像彼得一樣小信，遇到風浪，遇到困難就想要放棄。「只因風甚大，就害怕，將要沉下去，便喊著說：『主啊！救我。』耶穌趕緊伸手拉住他，說：『你這小信的人哪！為什麼疑惑呢？』」（太十四30—31）。然而神賜給外子智慧，讓他遇到各種問題都能迎刃而解，絲毫不以為苦，也藉此讓我見識到外子堅毅的一面。

因為我們短時間不會去住，便把房子先整理好。感謝神，順利出租後，也可以繳付房貸。「我的神必照祂榮耀的豐富，在基督耶穌裡，使你們一切所需用的都充足。」（腓四19）。

